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1. Navrhnéte stabilizaci linearni zpétnou vazbou u = ax + S’ pro rovnici oscildtoru
14 /
r 4+ a1xr +axr =u

Za jakych podminek lze volit « a/nebo 5 nulové?
Vysledek rozsirte na piibuzny problém (lokalni) stabilizovatelnosti nelindrniho ky-

vadla
2"+ q(z,2")2' +sinz = u

2. [Slovni tloha.] Predstavte si, ze fidite automobil (tj. otacite volantem a muzete
brzdit a pridavat plyn) a chcete zaparkovat na zvoleném misteé.
Navrhnéte matematicky model ve tvaru ODR s regulaci. Diskutujte (lokélnii globalni)

resitelnost lohy.

3. Ukazte, neexistuje minimum funkcionalu

Plu(-)] = max {\/22(t) + y2(t), t € [0, T}
2’ =cosu, 1y =sinu

z(0) =0, y(0) =0

s pripustnymi regulacemi u(t) : [0,7] — [0, 00) méfitelnd. Interpretujte geometricky!

4. Reste ,,nelinedrni problém chalupédie®, tj. maximalizujte

Plu(-)] = B(a(T) — 21) — /0 u(t) + an(t) dt

¥ =—kr+u

z(0) = x

ve tiidé pripustnych regulaci u(t) : [0, 7] — [0,00). Konstanty «, £ a k jsou kladné.

*5. Ukazte, ze jadro Greenova operdtoru (z Lemmatu 17.5.) lze napsat
pomoci funkei u;, (z Véty 17.1.) jako

69

V jakém smyslu fada konverguje?



